

Студијски програм: Мастер академске студије Физичко васпитање и спорт 60 ЕСПБ			
Назив предмета: Истраживања у социологији спорта			
Наставници: Раденовић С. Сандра			
Статус предмета: Изборни			
Број ЕСПБ: 5			
Услов: положен испит из области социологије на основним академским студијама.			
Циљ предмета			
Циљ наставног програма социологије спорта је да пружи оријентацију за представљање науке и научне дисциплине чији је предмет: изучавање односа између спорта и друштва и објашњавање његовог положаја и улоге у укупности друштвених односа, при чему се спорт узима као тотални социјални феномен.			
Исход предмета			
Да се студенти оспособе за одговарајући приступ посматрању и тумачењу појава у простору друштва и у подручју спорта, да, у целини система физичке културе, покажу познавање и разумевање основних начела и резултата истраживања у социологији спорта; да поседују знања и вештине за самостално коришћење и праћење савремене литературе; да су способни за критичко разматрање и примену резултата емпиријских истраживања у простору социологије спорта.			
Садржај предмета			
<i>Теоријска настава</i>			
Истраживање у социологији спорта: 1.Увод у истраживања, 2.Терминолошко-појмовна разјашњења, 3.Предмет: Друштвене појаве, друштвени односи, друштвени процеси, друштвене творевине, друштвене активности. 4. Аспекти организације институција у спорту и начин њиховог функционисања. Методи теоријског уопштавања: Дескриптивни метод. Методи научног објашњења: научно откриће, научно доказивање, емпиријско доказивање, теоријско доказивање, услови објашњења и грешке у доказивању.			
<i>Практична настава</i>			
Сваку од назначене области у оквиру теоријске наставе прате и вежбе на којима се упознаје са примерима емпиријских истраживања у социологији спорта.			
Методи емпиријског истраживања: Прикупљање и сређивање података, посматрање, анкета, интервју, студија случаја и статистички метод.			
Истраживање у социологији спорта укључује праћење појава из разних углова и у разним областима друштвених манифестација спорта.			
Литература			
1.Раденовић, С. (2017). <i>Спорт и друштво: Социологија са социологијом спорта</i> . Социологија спорта. Београд: ФСФВ. 2. Коковић, Д. (1986). <i>Спорт без игре</i> . Титоград: Нио Универзитетска ријеч.. 3.Коковић, Д. (2010). <i>Друштво, насиље, спорт</i> . Нови Сад: Mediterran Publishing.			
Број часова активне наставе	Теоријска настава: 3	Практична настава: 1	
Методe извођења наставе:			
Рад у мањим групама, реализација индивидуалних и групних задатака, дискусије, менторски рад.			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања	20	писмени испит	
активност у току вежби	10	усмени испит	30
колоквијум-и	20		
семинар-и	20		